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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




ATA ORDINÁRIA Nº014/2024

[bookmark: _Hlk142250795][bookmark: _Hlk141297115][bookmark: _Hlk118653690][bookmark: _Hlk118653735][bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos nas dependências da sede da Câmara de Vereadores de Teutônia, na Avenida 1 leste, 1180 Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia, com a presença dos seguintes Vereadores: Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz, Diego Tenn-Pass, Evandro Biondo, Jorge Paulo Hagemann, Luias Henrique Ahlert Wermann, Marcio Cristiano Vogel, Neide Jaqueline Schwarz, Valdir José Griebeler, Vitor Ernesto Krabbe. E com ausência do Vereador Hélio Brandão da Silva O presidente Jorge Paulo Hagemann, com o quórum legal, abriu a sessão e invocando o nome de Deus e da Lei, declarou aberta a presente sessão; logo após convidou o vereador Evandro Biondo para ler uma passagem bíblica. Continuando, foi colocada em discussão e votação a Ata ordinária nº13/2024, a qual foi aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: Ofício do Poder Executivo nº 456/24 o Prefeito em suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal, encaminha e propõe ao Poder Legislativo os Projetos de Lei nº 123, 124 e 125/24 em anexo para apreciação. Ofício do Poder Executivo nº 465/24 solicitando a retirada do Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 113/24. Ofício do Poder Executivo nº 453/24 informando que não repasse do dinheiro por parte do erário público durante a gestão 2021/2024, para a Associação Protetora de Animais de Teutônia. Ofício do Poder Executivo nº 454/24 resposta do pedido de informação de nº 012 do vereador Luias Henrique Ahlert Wermann. Ofício do Poder Executivo nº 455/24 resposta do pedido de informação de nº 013 do vereador Hélio Brandão da Silva. Proposições do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 123/2024 Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 6.247, de 16 de maio de 2024, que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o 13º Concurso de Fotografias do Município de Teutônia, fixa o valor da premiação e dá outras providências.Projeto de Lei nº 124/2024. Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 181.800,00 (cento e oitenta e um mil e oitocentos reais) e dá outras providências.Proposições do Poder Legislativo: Pedido de Informação nº 016/2024 Vereador Claudiomir de Souza: Solicito ao Poder Executivo Municipal, que seja enviado ao Poder Legislativo as seguintes informações: Que o Poder Executivo Municipal informe qual foram a medidas tomadas pelo poder público com relação ao mal cheiro, oriundos da empresa BT Bio Company no bairro Canabarro, haja vista, que o mal cheiro continua persistindo, havendo muitas reclamações dos munícipes. Indicação nº068/2024 Vereador Márcio Cristiano Vogel Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, seja recolhido o acúmulo de lixo e entulhos, que se encontram na rua João Musskoph, nas proximidades do número 383, ao lado da Lavagem dos Guris, no bairro Canabarro. Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, que neste mesmo local, seja providenciado a colocação de um contêiner, para que seja depositado o lixo dos moradores e empresas que se encontram na rua João Musskoph, nas proximidades do número 383, no bairro Canabarro. Indicação nº069/2024 Vereador Márcio Cristiano Vogel: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, seja providenciado melhoramentos e colocação de brita no Corredor 10, que fica perpendicular à rua Eri Dienstmann, no Loteamento 08, no bairro Canabarro. Indicação nº070/2024 Vereador Claudiomir de Souza: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, seja providenciado uma fiscalização na empresa BT Bio Company, no bairro Canabarro, e sejam tomadas as medidas cabíveis com relação ao mal cheiro oriundos da empresa. Indicação nº071/2024 Vereador Valdir José Griebeler: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor de trânsito, seja estudada a possibilidade de instalar ou colocar, uma travessia elevada ou um redutor de velocidade na Rua 25 de julho no bairro Languiru, em frente a casa de nº 118. Moção de Pesar nº 007 autoria Vereador Márcio Cristiano Vogel Requeiro, depois de ouvido o Plenário na forma regimental, que a Mesa Diretora encaminhe “Moção de Pesar” aos familiares de Doracy Alves da Silva Costa, falecida aos vinte e sete dias do mês de junho de 2024. Diante do fato, consternados pelo falecimento, sentimo-nos no dever de manifestar nosso sentimento de tristeza e dor, deixando registradas nossas condolências à família enlutada. A comunidade teutoniense sente a perda, por ter sido uma pessoa muito querida e ordeira enquanto esteve em nosso meio. A Câmara Municipal de Teutônia lamenta e se solidariza com os familiares, amigos e comunidade, ao tempo em que reconhece o importante trabalho desenvolvido pela Srª. Doracy Alves da Silva Costa Moção de Pesar nº 008 autoria Vereador Márcio Cristiano Vogel Requeiro, depois de ouvido o Plenário na forma regimental, que a Mesa Diretora encaminhe “Moção de Pesar” aos familiares de Erni Heinrich, falecido aos vinte e sete dias do mês de junho de 2024. Diante do fato, consternados pelo falecimento, sentimo-nos no dever de manifestar nosso sentimento de tristeza e dor, deixando registradas nossas condolências à família enlutada. A comunidade teutoniense sente a perda, por ter sido uma pessoa muito querida e ordeira enquanto esteve em nosso meio. A Câmara Municipal de Teutônia lamenta e se solidariza com os familiares, amigos e comunidade, ao tempo em que reconhece o importante trabalho desenvolvido pelo Sr. Erni Heinrich. ORADORES INSCRÍTOS: VEREADOR EVANDRO BIONDO: Boa noite a todos colegas vereadores, vereadora Neide, mesa diretora, assessoria da casa imprensa ao público que está presente na noite de hoje aqui muitas lideranças sejam todos bem-vindos é muito importante a presença de todos vocês mesmo que a gente não tenha mais a transmissão para os outros municípios o trabalho aqui na Câmara de Vereadores continua. Nós somos representantes da população durante os quatro anos. A saudação de uma forma especial pelos parceiros de partido, para o pessoal que está aqui no pleito e fiquei sabendo antes ali nesse pleito e reforço o pedido do vereador Claudiomir de Souza que no pedido de informações para que o poder público municipal faça algo em relação à questão da biocompany. Os municípios já passaram por isso tem um tempo de trégua e agora começou de novo o mau cheiro no bairro Canabarro estão aqui, pediram antes. E de uma forma toda especial, aos familiares amigos da família do Gilberto Britman, Valdir foi feliz nesse projeto de lei dando nome de rua, era uma grande liderança como foi colocado ali e a gente sente muita falta dele. Está aqui meu aluno Muriel e a gente conversa muito lá na escola perda do vô foi algo muito representativo muito triste para o bairro Teutônia tudo que ele fazia, para o município de Teutônia, para o bairro Alesgut por tudo que ele fazia. Eu começo falando do projeto 113 que era um projeto que eu dizia na semana passada que castigava o funcionalismo público e aqui pedir o líder de governo, Vitor Foller retirou pediu a retirada do projeto, conversamos antes e a gente deu a oportunidade para que o governo fizesse isso depois de uma pressão nossa da oposição aqui na Câmara de Vereadores, até porque muitos funcionários após a manifesta aqui na Tribuna da câmara e invadindo a caixa de mensagem no meu celular ali pedindo o que que se tratava e tal, isso é importante para saber que o pessoal tá acompanhando também e que aqui na Câmara de Vereadores a gente tem representantes do funcionalismo. Então mesmo assim a gente não iria deixar passar esse projeto, ele já tinha conversado aqui na câmera de vereadores íamos rejeitar, mas através do líder de governo Vitor que foi lá conversar e fez com que o governo talvez desse tivesse um outro olhar ele tirasse o projeto 113 e que castigava o funcionalismo público. Em cima disso também emendar funcionalismo educação e todos sabem da minha área de atuação é que nós precisamos resolver algumas questões e eu queria deixar dito aqui gravado aqui para os professores que a gente está trabalhando tá conversando com o pessoal da secretaria de educação para que se resolva uma serie de questões voltada a gerenciamento nas escolas enfim. Outro assunto aqui de agradecimento ao setor de iluminação pública que em nenhum momento em meus pedidos se negou foi, fez a iluminação pública ao todo pessoal, a gente entra em contato direto com eles e eles fazem, prestam um serviço para gente então é digno de ser agradecido aqui na tribuna da câmara. E mais um setor que também em vários momentos, o setor de transito de pintura hoje à tarde eu tive a oportunidade de passar ali, um novo mecanismo que foi comprado, uma nova máquina que foi comprada pela administração Municipal para facilitar a pintura das ruas e o município de Teutônia tá há muito tempo precisando desta limpeza dos meios fios de pintura de embelezamento, foi adquirido uma nova máquina Inclusive eu acho que ela tá sendo testada aqui na avenida Languiru desde o início da Avenida foi feita a pintura. Enfim faixa de segurança também desde a rota lá embaixo eu fiz o pedido direto pessoal do setor se pudesse pintar as faixas da rótula da Via Láctea e não é uma demanda daqui dizem que dá IGE já tem uma oportunidade para o setor público fez a pintura fato é que os munícipe tem que passar ali a faixa as faixas foram apagadas na rótula e tem que ter um local para direcionar para que as pessoas façam essa travessia e todo mundo sabe que o bairro Alesgut e o bairro Languiru se encontram ali muitas pessoas são muitos e muitos e muitos pedestres transeuntes, ciclistas, que atravessam ali a rota. Então se tu não tem uma indicação de onde é que é para ser atravessa pelo meio, isso corre o risco de acidente de pessoas serem atropeladas enfim. Eu pedi para o setor de transito eles talvez possam prestar esse serviço, não sabem quando a IGR vai conseguir fazer essa pintura, que na verdade nem existe mais lá está totalmente apagada. Uma outra temática, aqui eu quero como fiz o pedido também, sou muito justo nisso pedi na semana passada através da bancada do MDB vereador Senir e Sedenir Márcio também se manifestou sobre as paradas de ônibus que estavam caídas na Várzea na Major Bandeira, enfim foram todas elas colocadas e aqui vai o agradecimento através deles aqui eu estou dando voz na tribuna da câmara e agradecendo o poder público por ter feito isso, a gente lamenta as vezes que nós precisamos se manifestar bater para depois ser feito o serviço, mas enfim como ele foi feito vamos agradecer. E por último, eu queria falar da decisão do campeonato intermunicipal que ocorreu no domingo no Campo da Esperança no bairro Languiru. Nos titulares o Canabarrense se tornou o grande campeão por merecimento sobre a esperança de Languiru que também foi um grande vice-campeão isso na categoria titulares. Da mesma forma da união da germana novamente campeão intermunicipal meus cumprimentos em segundo lugar ficou a juventude da linha Berlin de Westfalia que também fez jus foram duas belíssimas e grandes finais. Aqui eu queria fazer o destaque pela belíssima final, as pessoas, foram muitas pessoas no campo do Esperança. As vezes a gente fala que não se tem evento, teve evento não aconteceu nada que viesse abonar a decisão. Cumprimentos novamente ao canabarrense muito digno campeão e assim como é legal como é bonito saber ganhar e saber perder, nós vamos ter mais campeonatos pela frente, pior coisa é quando alguém dá briga e se machuca no momento festivo e tem todos problemas o que não aconteceu domingo. Cumprimentos que pudéssemos oficia senhor presidente através da câmara de vereadores aos campeões e vices também pela dignidade, canabarrense fez festa dentro d campo do esperança soube aceitar a decisão que o canabarrense foi melhor assim como União da Germana sobre a juventude por hoje seria isso. Obrigado presente. VEREADOR VALDIR JOSÉ GRIEBELER: Boa noite a todos saúdo a mesa diretora colegas vereadores, colegas servidores da câmara, imprensa as pessoas aqui presentes e uma saudação especial aos familiares do Gilberto Luiz Bricks, a esposa Lúcia que está aqui, os filhos, a Cláudia também, o Daniel, a nora Denise, os netos o Muriel, Manuela e os demais familiares e parentes próximos amigos que estão aqui hoje, acompanhando a sessão da Câmara que será em homenagem ao Gilberto e também aos demais colegas que eu vou deixar eles depois fazer a saudação especial ao Darci e ao pai do Professor Vitor aqui também. Eu vou fazer novamente a leitura da breve biografia do nosso amigo Gilberto. Gilberto Luiz Brikson nasceu no dia 24 de janeiro de 1958 na cidade de Ceibra Rio Grande do Sul, filho do Louran e Maria sendo o Sétimo Filho desta família que ao todo era formada por cinco homens e três mulheres, trabalhou desde muito cedo e por muitos anos foi funcionário da cooperativa do município, também trabalhou em fábrica de móveis pois essa era uma paixão herdada de seu pai que por muito tempo exerceu a função de carpinteiro como passar dos anos aventurou-se a fazer algo que enchia os olhos das pessoas e embelezava a cidade, como jardineiro cultivando flores e arquitetando imagens em arbustos na praça de celba sendo funcionário municipal, mas quem o conheceu sempre soube que suas grandes paixões foram a música e a devoção a religiosidade, nas quais já atuava desde os 8 anos de idade foi professor de violão formando inúmeros músicos, muitos dos quais seguem ainda hoje dedicados à música. Sempre gostou do canto coral animador em missas e voluntariado em todas as pastorais da igreja tinha a formação Técnica em Administração e posteriormente curso de teologia já não já no município de Estrela pois nessa fase de sua vida já havida decido residir em Teutônia cidade que tão bem o acolheu e a toda sua família dentro da igreja desempenhava várias funções mas ser ministro da Eucaristia e poder levar a palavra através dos cultos era o que é aproximava do seus objetivos, o que ele realizava como pessoa. Casado há mais de 40 anos com Lucia professora, também nascida na cidade Celba com quem teve dois filhos Daniel e Claudia, que hoje complementa na família com a nora Denise e com os netos Muriel e Manuela. Quando aposentados Gilberto e Lucia decidiram vir morar em Teutônia, onde os filhos já residiam, aqui chegando foram muito bem acolhidos e logo deram continuidade aos trabalhos pastorais e de voluntariado dentro da igreja. Gilberto que não parava nunca, trabalhou na empresa até o Sony por mais de 17 anos nessa empresa que também era parte da família até o fm. Uma semana antes da sua partida realizou seu último culto como ministro da igreja fazendo aquilo que sempre, que realmente vivia e acreditava. Mas quem era o Gilberto, o Beto ou o Giba, sempre brincalhão e bem-humorado, fazia amizade com facilidade e sempre arrumava tempo para os compromissos para família para os netos em especial, sempre pronto a servir a comunidade. Uma pessoa especial que nos deixou cedo, mas com a certeza com que viveu sua vida fazendo o que mais gostava encontrando alegria e fé em todas as situações que bom quando podemos ter amigos Questão de dengue em nosso município principalmente no bairro Alesgut por que eu li a biografia de novo porque a parte da vida. Que bela homenagem, que bela biografia. Que bom quando podemos ter amigos igual o Gilberto, quem talvez não saiba o Gilberto foi vítima da dengue, foi um Teutoniense que nos deixou pela dengue. Quando nós tivemos aqui em Teutônia, realmente uma grave e seria questão de dengue em nosso município, principalmente no bairro Alesgut. Porque eu li a biografia de novo porque a parte da vida do Gilberto que eu conheço é só e alguns anos para cá, anteriormente lá em cima nós não tínhamos ainda essa alegria de ter o Gilberto conosco e eu particularmente a minha família a gente participava do mesmo grupo de novena junto com o Gilberto e sua família também, Gilberto sempre era o coordenador e o líder que puxava os cantos e coordenava o nosso grupo, para finalizar sobre o Gilberto posso dizer que a família e todos nós podemos ter muito orgulho daquilo que ele fez e daquilo que ele deixou de legado para nós, nós não perdemos o Gilberto nós ganhamos um exemplo de vida a ser seguido um abraço a toda família eu tenho certeza que o Gilberto onde ele está está muito feliz conosco também. Quero lembrar ainda dos 35 anos da Rádio Popular que aconteceram no dia de ontem, dia primeiro de julho de 1989 foi o ano que ela começou e na data de ontem então ela completou 35 anos de existência a Rádio Popular vai aqui o nosso reconhecimento ao trabalho do grupo popular e também aos seus fundadores e a toda a equipe da Rádio. Como meu colega já colocou Evandro, parabenizar os campeões do intermunicipal União da linha germana foi campeão nos aspirantes e o canabarrense que foi campeão nos titulares. Também os vices campeões, o Juventude e o esperança mas o ponto alto de todo esse campeonato foi realmente o nível da competição, afinal foi um jogo bonito um jogo é disputado dentro das quatro linhas de campo, nós podemos como orgulho nos dizer foi um campeonato é ordeiro, foi um campeonato exemplar ninguém saiu perdendo ganhou a comunidade ganharam os atletas e os clubes Parabéns a todos os clubes que participaram desse campeonato intermunicipal e também só como menção para lembrar que também agora no dia 30 de julho fez 30 nos do nosso plano real, um plano que deu certo é só para lembrar aqui que no Brasil também as coisas dão certo e eu acho que é importante que a gente lembre dos 30 anos do plano real que colocou o nosso país com mais tranquilidade, agora para que a gente possa continuar a nossa vida nos nossos familiares e de todos nós. Seria isso muito obrigado pela atenção forte abraço a todos e uma boa semana. VEREADOR MARCIO CRISTIANO VOGEL: Boa noite comunidade quero cumprimentar os vareadores vereadora, imprensa inscrita e falada, os servidores da casa os familiares do Gilberto britness que nos prestigiam hoje, aqui hoje com homenagem feito pelo colega Vereador Valdir e também a todas as pessoas que nos assiste aqui nos acompanham na sessão de hoje. Em primeiro lugar eu quero parabenizar o grupo popular de comunicação assim como  meu colega Vereador Valdir falou pela passagem de seus 35 anos de história e de contribuição a nossa comunidade Regional e nada mais que justo reconhecer o importante trabalho desenvolvido pela rádio Folha popular, no desenvolvimento não somente em Teutônia mas também para nossa região, então cumprimentar os diretores os locutores e todos os profissionais que atuam nesse importante meio de comunicação aqui de nosso município. Também como outro vereador já me antecedeu quero aqui parabenizar na tribuna o time Canabarrense pelo bicampeonato do Internacional nos titulares conquistado agora domingo dia 30 na cede do esperança em Languiru e também cumprimentar o time do esperança pela conquista então do vice-campeonato. Parabenizar a todos os atletas e torcida do Canabarrense por esse importante conquista para nosso clube de Canabarro. Também não poderia deixar de estender a minha homenagem ao time do União da Linha Germano que conquistou o bicampeonato intermunicipal na categoria dos aspirantes. Então aqui vai meus parabéns a esses dois times de futebol ao time do coração, o Canabarrense que praticamente me criei ali ao lado do canabarrense de Canabarro e também ao União da Linha germano pois hoje eu moro bem na divisa do bairro Canabarro com a comunidade da linha germano. E falando do União da Linha germano temos que também falar aqui da Tribuna do seu Sidio Scheffer que aos seu  79 anos de idade tem praticamente uma vida inteira dedicada ao clube união da linha germano. E ontem eu tive a oportunidade de conversar com ele pessoalmente ali na linha Germano e deu para ver alegria do seu Sidi Scheffer que com seus 79 anos tem praticamente uma vida inteira dedicada ao clube de futebol da união da linha germano, visivelmente muito emocionado e feliz por essa importante conquista para seu time do coração. Um assunto que eu trago aqui na tribuna, no domingo, moradores ali de Canabarro inclusive que estão aqui presente, o Valdemir está aqui presente o Elton, e outras pessoas também me procuraram pelo WhatsApp me fizeram ligação referente novamente aquilo que os vereadores já colocaram aqui e até já entrou por inscrito pelo vereador Claudio, que o mau cheiro novamente está gerando muitas reclamações no bairro Canabarro, hoje ainda peguei várias reportagens aqui que são lá da época de 2021 junho, julho, outubro novembro, se estendeu por muito tempo essa novela do mau cheiro em Canabarro né nessa empresa chinesa não é que mas ela tinha dado um tinha consertado tinha dado certo não tinha mais dado o cheiro e agora novamente voltou nos últimos dias aqui a ter um cheiro, um odor horrível lá naquela localidade. No bairro Canabarro loteamento Vargas e proximidades ali do posto canteiros em Canabarro, loteamento arco-íris, então novamente as pessoas estão aqui porque aqui a câmara de vereadores, aqui é a casa do povo e elas vem até aqui na Câmara de Vereadores apelar para que o poder público de Teutônia, a imprensa que está aqui presente muito importante atuação na imprensa, para que divulgue isso e que não deixamos acontecer novamente essa questão do mau cheiro, até os moradores estão aqui depois querem conversar aqui com os demais vereadores para ver que providências o poder público pode tomar para a gente novamente solucionar essa questão do mau cheiro da empresa chinesa biocompany. Quero aqui também falar na tribuna, hoje eu entrei com um projeto de lei concedendo um nome de uma rua Orlando Krabbe pai do colega vereador Vitor Krabbe para quem não sabe o seu Orlando Krabbe foi por muitos anos colega do meu pai né no curtume Augustin colega de trabalho eu me lembro cara ele era guarda, eu era criança ou tinha que falar mandar um recado para o meu pai sempre muito bem recebido pelo seu Orlando Krabbe depois foram nossos vizinhos por muitos anos né, era incômodos do canabarrense, minha casa ficava do lado onde a minha mãe mora até hoje né, então nós tínhamos uma amizade muito próxima sempre tinha um carinho muito grande pelo seu Orlando Krabbe que só tinha um braço né. Como diz aqui a biografia tinha um braço aos 8 anos, mas sempre foi um cara muito trabalhador, eu ficava admirado com aquele cara ele varia todo o clube do canabarrense, a vassoura ele pegava só com um braço, uma imagem muito importante que eu me recordo assim da persistência, da boa vontade desse homem de trabalhar então mais que justa pela história de vida em Canabarro, pela amizade que ele tinha com muitos era cabo eleitoral do meu pai. Olhamos aqui a pouco a biografia do meu pai Darci Fromer e o seu Orlando esteve sempre junto nas campanha políticas tanto de 76 como depois da emancipação e depois em 88 quando meu pai concorreu de novo a vereador o seu Orlando sempre esteve presente, obrigado professor Vitor por essa homenagem a ele aqui e eu também digo de coração agradeço a ti professor Vitor que a três anos e pouco estava me insistindo Marcio, eu quero que você faça uma bibliografia do seu pai então eu aproveitei uma reportagem que saí do meu pai em 1989, 19 de Agosto de 89 na folha Popular, uma reportagem que saiu do meu pai, então em cima dessa reportagem eu fiz então a bibliografia do meu pai para então ser homenageado com esse nome de rua. Fico muito agradecido pelo Professor Vitor em meu nome em nome de toda a minha família, estão estendem os agradecimentos. E para finalizar aqui presidente eu entrei aqui com duas moções de pesar, uma Moção a senhora Doraci Alves Silva da Costa conhecida como Tinha ou vó da creche, uma pessoa muito popular e querida do bairro Canabarro por anos trabalhou na creche cirandinha de Canabarro nos deixou agora recentemente. Então a nossa moção de pesar aqui pela câmara de vereadores também ao Senhor Erni Harley que faleceu agora também recentemente em junho ele é morador da linha Germano e ele foi o nosso primeiro presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Teutônia então justa essa homenagem aqui da Câmara de Vereadores ao seu Erni que muito contribuiu para o nosso município da fundação do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Teutônia. Tem também duas indicações que eu encaminhei aqui para a câmara de vereadores que peço a gentileza do poder público de Teutônia tomar as devidas providências e agradecer também a retirada fiz aqui o Biondo também ainda falou o vereador a retirada da parada de ônibus que estava tombada no bairro Alesgut que foi consertada né Vereador Nerci me trouxe essa informação que ela foi concertada e retirada da parada de ônibus da várzea , ela foi retirada, esperamos que logo, logo seja colocado uma nova parada porque aquela foi bastante danificada. Senhor presidente é o que temos para o momento, fico muito agradecido pela atenção de todos e que Deus abençoe a todos muito obrigado. ORDEM DO DIA. VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES. O Presidente Jorge Paulo Hagemann, colocou em discussão e votação as proposições e após proclamou o seguinte resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE - Os Projetos de Lei do Poder Executivo de nº 123, 124, e 125/24. Os Projetos de Lei do Poder Legislativo de nº 011, 016 e 017/24 O Projetos de Lei do Poder Executivo de nº 112/24 ficou baixado nas comissões permanentes. Proposições do Poder Legislativo: Pedido de informação de nº 016/24 Indicações de nº 068, 069, 070 e 071/24. AS Moções de nº 007 e 008/24. O presidente Jorge Paulo Hagemann declarou encerrada, às 20horas e 05 minutos, a presente sessão ordinária e convidou aos presentes para a próxima sessão que será realizada no dia 09 de julho de 2024, às 18:30hs na sede do Poder Legislativo.

         Hélio Brandão da Silva                  		                        Jorge Paulo Hagemann 
               Secretário                               			                       Presidente 
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